
 1. Esiraud / A-form / А-дуга    
 2. Kronstein / bracket / кронштейн   
 3. Kronstein / bracket / кронштейн
 4. Kronstein / bracket / кронштейн
 5. Kronstein / bracket / кронштейн
 6. Kronstein / bracket / кронштейн
 7. Kronstein / bracket / кронштейн
 8. Kronstein / bracket / кронштейн
 9. Kronstein / bracket / кронштейн
10. Kronstein / bracket / кронштейн
11. Kronstein / bracket / кронштейн
12. T-Polt / T-bolt / T-болт
13. Laternaklots / plastic bushing / пласт. колодка
14. Polt / bolt / болт M8x20 mm
15. Polt / bolt / болт M8x40 mm
16. Polt / bolt / болт M8x60 mm
17. Polt / bolt / болт M8x90 mm
18. Polt / bolt / болт M10x20 mm
19. Mutter / nut / гайка M8 DIN 985
20. Mutter / nut / гайка M8 DIN 934
21. Seib / washer / шайба 8,4x16x1,6 mm
22. Seib / washer / шайба 8,4x24x2 mm
23. Seib / washer / шайба 10,5x20x2 mm
24. Vedruseib / spring washer / пружинная шайба A8
25. Vedruseib / spring washer / пружинная шайба A10

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
2
8
5
2
2
2

11
3

12
19

2
7
2

www.metec.eeAll Rights Reserved by Tarmetec

Renault Tra�c, Nissan Primastar, Opel Vivaro  2007-

1 / 5

13 10
13
17

Montaažiskeem / Mounting Instructions / Монтажная схема

Art. 828280

Vajalikud tööriistad / Required Tools / Необходимые инструменты

OIL

FWD

11.05.2009

A-form Ø 60/48 А-дуга Ø 60/48A-raud Ø 60/48

e1

01*XXXX

13

1

2214

19

22

22 164 2

14
22

15

22

27 Nm

17

22

22

15
14

21

11
21

19

22 Nm

22 Nm

43 Nm

22 Nm

22 Nm

22 Nm

27 Nm

1922

8

23

25

18 53 Nm

22 Nm

3

9

7
5

12

10

19

22

2115

21

24

20
6

21
19

24

24

24



Pilt 3 / Pic. 3 / Рис. 3 Pilt 4 / Pic. 4 / Рис. 4

2 / 5
www.metec.eeAll Rights Reserved by Tarmetec

• Eemalda põhjaplastik (pildid 1 ja 2).
• Remove the mudshield (pic. 1 and 2).

Pilt 1 / Pic. 1 / Рис. 1 Pilt 2 / Pic. 2 / Рис. 2

Paigaldamine / Instructions / Инструкция установки

Montaažiskeem / Mounting Instructions / Монтажная схема

EST
ENG
RUS • Удалить пласт. деталь с днища (рис.1 и 2).

• Mudelil 2,5 CDTI eemalda esistange. Kõigepealt eemalda ülemine osa A (pildid 3 ja 4).
• On model 2,5 CDTI remove the front bumper. First remove the upper part A (pic. 3 and 4).

EST
ENG
RUS • У модельи 2,5 CDTI удалить передний бампер. Первой снять верхнюю деталь А (рис. 3 и 4).

Pilt 5 / Pic. 5 / Рис. 5 Pilt 6 / Pic. 6 / Рис. 6

• Ja seejärel alumine osa B (pildid 5 ja 6).
• And then the lower part B (pic. 5 and 6).

EST
ENG
RUS • И потом нижнюю деталь B (рис. 5 и 6).

A-form Ø 60/48 А-дуга Ø 60/48A-raud Ø 60/48

Renault Tra�c, Nissan Primastar, Opel Vivaro  2007- Art. 828280

A

B

11.05.2009



3 / 5
www.metec.eeAll Rights Reserved by Tarmetec

• 2,0 L mootoriga autol aseta kronstein nr. 2 oma kohale auto all olevast avausest (pildid 5 ja 6).

• On car with 2,0 L engine, place bracket no. 2 from the opening below the car (pic. 5 and 6).

Pilt 5 / Pic. 5 / Рис. 5 Pilt 6 / Pic. 6 / Рис. 6

Montaažiskeem / Mounting Instructions / Монтажная схема

EST
ENG
RUS • У машины с 2,0 Л двигателем, поставить на место кронштейн н. 2 через проём снизу 

машины (рис. 5 и 6).

Pilt 7 / Pic. 7 / Рис. 7 Pilt 8 / Pic. 8 / Рис. 8

• Paigalda kronstein nr. 2 (pildid 7 ja 8).
• Mount bracket no. 2 (pic. 7 and 8).

EST
ENG
RUS • Установить кронштейн н. 2 (рис. 7 и 8).

Pilt 9 / Pic. 9 / Рис. 9 Pilt 10 / Pic. 10 / Рис. 10

• Mudelil 2,5 CDTI kinnita kronstein nr. 2 originaal mutrite külge (pilt 9). Ühenda detailid 
nr. 10 ja 12 (pilt 10).

• On model 2,5 CDTI attatch bracket no. 2 to original nuts (pic. 9). Join details no. 10 and 
12 (pic. 10).

EST

ENG

RUS • На модель 2,5 CDTI закрепить кронштейн н. 2 к оригинальным гайкам (рис. 9). 
Соединить детали н. 10 и 12 (рис. 10).

A-form Ø 60/48 А-дуга Ø 60/48A-raud Ø 60/48

Renault Tra�c, Nissan Primastar, Opel Vivaro  2007- Art. 828280

11.05.2009



4 / 5
www.metec.eeAll Rights Reserved by Tarmetec

• Paigalda kronsteinid nr. 4 ja 5 (pildid 15 ja 16).

• Mount brackets no. 4 and 5 (pic. 15 and 16).

Pilt 15 / Pic. 15 / Рис. 15 Pilt 16 / Pic. 16 / Рис. 16

Montaažiskeem / Mounting Instructions / Монтажная схема

EST
ENG
RUS • Установить кронштейны н. 4 и 5 (рис. 15 и 16).

• Paigalda kronstein nr. 10 (pildid 13 ja 14).

• Mount bracket no. 10 (pic. 13 and 14).

Pilt 13 / Pic. 13 / Рис. 13 Pilt 14 / Pic. 14 / Рис. 14

EST
ENG
RUS • Установить кронштейн н. 10 (рис. 13 и 14).

Pilt 17 / Pic. 17 / Рис. 17 Pilt 18 / Pic. 18 / Рис. 18

• Paigalda kronsteinid nr. 6, 7 ja 11 (pildid 17 ja 18). Mudelil 2,5 CDTI paigalda tagasi esistange.
• Mount brackets no. 6, 7 and 11 (pic. 17 and 18). On model 2,5 CDTI remount the front bumper.

EST
ENG
RUS • Установить кронштейны н. 6, 7 и 11 (рис. 17 и 18). У модельи 2,5 CDTI установить 

передний бампер.

A-form Ø 60/48 А-дуга Ø 60/48A-raud Ø 60/48

Renault Tra�c, Nissan Primastar, Opel Vivaro  2007- Art. 828280

11.05.2009



5 / 5
www.metec.eeAll Rights Reserved by Tarmetec

• Paigalda kronsteinid nr. 8 ja 9 (pilt 21). Paigalda esiraud (pilt 22). Kõik roostevabad poldid 
määrida enne paigaldamist õliga.

• Mount brackets no. 8 and 9 (pic. 21). Mount the A-form (pic. 22). Use oil on all stainless 
steel bolts.

Pilt 21 / Pic. 21 / Рис. 21 Pilt 22 / Pic. 22 / Рис. 22

Montaažiskeem / Mounting Instructions / Монтажная схема

EST

ENG

RUS • Установить кронштейны н. 8 и 9 (рис. 21). Установить переднюю раму (рис. 22). Все 
болты из нержавеющей стали перед установкой смазать маслом.

A-form Ø 60/48 А-дуга Ø 60/48A-raud Ø 60/48

• Mõõdud / Measures / Размеры: 225x550x775 mm.
• Kaal / Weight / Масса: 10,5 kg (laternate max. kaal / max. weight of lamps / макс. масса фар - 1,8 кg).
• Paigaldusaeg / Time of mounting / Время установки: 60 min. (2,5 CDTi: 120 min)
• Tähtsad markeeringud / Important labels / Важные этикетки: 

1. Komplekteerija number. / The number of  the assembler / Номер подборщика
2. Tooteinfo pakendil / Product information on the package / Информация на упаковке
3. Tooteinfo tootel / Product information on the product / Информация на товаре
4. Kvaliteedi kontrolli tähis / Quality control number / Знак контроля качества
5. EÜ - tüübikinnitusmärk / EC - type approval mark  / EC - знак сертификата 

1. 2. 3. 4.

Toote andmed / Data of the product / Данные о товаре

5.
e1

01*XXXX

Renault Tra­c, Nissan Primastar, Opel Vivaro  2007- Art. 828280

Pilt 19 / Pic. 19 / Рис. 19 Pilt 20 / Pic. 20 / Рис. 20

• Paigalda tagasi esimene põhjaplastik. Lõika plastikusse vajalik vabastus (pilt 19). Paigalda 
kronstein nr. 3 orig. poltidega (pilt 20).

• Remount the mudshield. Make a necessary incision into the mudshield (pic. 19). Mount 
bracket no. 3 with original bolts (pic. 20).

EST

ENG

RUS • Установить пласт. деталь на днище. Вырезать на пластике необходимое 
освобождение (рис. 19). Установить кронштейн н. 3 с оригинальным болтом (рис. 20).

11.05.2009


